

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE HACIENDA Y ADMINISTRACIONES PÚBLICAS

- 6302** *Anuncio de corrección de errores de la Resolución del Comité Ejecutivo del "Consortio de la Zona Franca de Vigo" de fecha 31 de enero de 2013 por la que se anuncia la contratación del servicio de realización de los trabajos de mantenimiento integral de los edificios e instalaciones del Consorcio de la Zona Franca de Vigo en los Parques Empresariales de A Granxa y Porto do Molle. SER/13/0007.*

Advertido error en el anuncio publicado en el BOE n.º 33, de fecha 7 de febrero de 2013, se procede a rectificar la fecha límite de presentación de ofertas y la fecha de apertura de ofertas.

Por dicho motivo, en el punto 8, apartado a) referente a la fecha límite de presentación de ofertas, donde figura 14 de marzo de 2013 antes de las 14:00 horas, debe decir, 20 de marzo de 2013 antes de las 14:00 horas. Y en el punto 9, apartado d) referente a la fecha y hora de apertura de ofertas, donde figura 2 de abril de 2013 a las 13:00 horas, debe decir, 9 de abril de 2013 a las 13:00 horas

Vigo, 11 de febrero de 2013.- La Delegada Especial del Estado, Teresa Pedrosa Silva.

ID: A130008189-1